Országos Logo verseny 2000
Második forduló
II. kategória: 6-8. osztályosok


Számítógépes feladatok


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az aláb​bi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természetesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)meg​oldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszámban is kü​lön tüntessék föl!

Ha a versenyző az eljárásokat nem paraméteresen írja, akkor az egyes pontszámok fele adható, ha eljárást sem használ, akkor pedig a negyede.

1. feladat. Jégkristály (15 pont)

A befagyott ablakokon gyakran láthatók jégvirágok. Az alábbi két ábra egy jégvirág határvona​lait, illetve magát a jégvirágot mutatja. Az ábrákon látható minden kis szakasz egyforma hosszú. Készíts két eljárást (HATÁR :hossz, illetve JÉGVIRÁG :hossz), amely megrajzolja ezeket az ábrákat!

HATÁR 10
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JÉGVIRÁG 10
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Értékelés:

Jó a HATÁR eljárás
10 pont

Ha a külső háromszögek, vagy a belső hatszögek lemaradnak:
5 pont

Jó a JÉGVIRÁG eljárás
5 pont

Ha csak a külső háromszögeket, vagy csak a belső hatszögeket festi:
2 pont

2. feladat. Számíró (20 pont)

Készíts Logo programot (SZÁMÍRÓ :szám) :, amely egy 0 és 255 közötti számot bináris számként, pálcikánként rajzolva tesz ki a képernyőre! Az egyes számjegyek 20 egység magas​ságúak, a 0 pedig 10 egység szélességű, s közöttük 5 egység távolság van. Ha a szám nem 0, akkor a bináris felírásban a bevezető 0-k ne jelenjenek meg.

Példa: (néhány szám képe)
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Értékelés:

Tudja a 0-t (0 ( 0)
2 pont

Tudja az 1-et (1 ( 1)
2 pont

Tud a 0 elé tenni 1-est (2 ( 10)
3 pont

Tud 1-es elé tenni 0-t (5 ( 101)
3 pont

Tud hosszabbat (64 ( 1000000)
3 pont

Tudja a legnagyobbat (255 ( 11111111)
3 pont

Bevezető nullákat sehova sem ír
4 pont

3. feladat. Hullámok (20 pont)
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Egy hullámvonalat labdákkal díszítettünk az alábbi módon. Készíts Logo eljárásokat (KÍVÜL :db :arány, illetve BELÜL :db :arány), amelyek a díszítet hullámvonalakat rajzolják. Az első paraméter azt adja meg, hogy hány hullámhegy legyen a rajzon, a második pedig azt, hogy a labda kerülete hányadszoro​sa a hullámhegyet alkotó félkör hosszának).
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BELÜL 5 1




   
KÍVÜL 5 2

Értékelés:

A KÍVÜL eljárásnál jó a hullámvonal
3 pont

A KÍVÜL eljárásnál jó a rárakott labda alul
2 pont

A KÍVÜL eljárásnál jó a rárakott labda felül
2 pont

A KÍVÜL eljárásnál jó a méretarány
3 pont

A BELÜL eljárásnál jó a hullámvonal
3 pont

A BELÜL eljárásnál jó a rárakott labda alul
2 pont

A BELÜL eljárásnál jó a rárakott labda felül
2 pont

A BELÜL eljárásnál jó a méretarány
3 pont

4. feladat. Mozaik (20 pont)
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Készíts Logo programot, amely az ábrán látható alapelemet tudja rajzolni! Az alapelemeket egymás mellé rakja egy sorba, illetve egymás mellé és fölé rakva egy területmintát alakít ki! A három eljárás neve és paraméterei az alábbiak:

ALAP :a :b (ahol :a a trapéz párhuza​mos oldalai közül a rövidebb hossza, :b pedig az oldalának a hossza)

SOR :db :a :b
MOZAIK :dboszlop :dbsor :a :b

Az ábrán szereplő rajzokat az ALAP 20 10, SOR 4 20 10, MOZAIK 8 4 20 10 eljáráshívások hatására kell rajzolni.

Értékelés:

Alapelem jó

5 pont

Sor jó

7 pont

Van sor, de az alapelemek nem jól illeszkednek
3 pont

Mozaik jó

8 pont

Van mozaik, de a sorok nem jól illeszkednek
4 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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Értékelési útmutató
1. oldal
2000.02.19. 11.00-13.00
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